



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

# 父母双双携带隐性致病基因,仨孩子相继患重病 大女儿8岁没了,二儿子4岁没了 小儿子养到9岁也病了

夫妇:只有儿子活着,我们才有生活下去的勇气



陷入病痛中的一家三口

本报讯 一家三个孩子相继患上重病,其中老大去世时才8岁,老二去世时仅4岁,如今“硕果仅存”的儿子也患上重症。这让汝州市庙下镇小下村的尚松军和赵玉敏夫妇陷入了痛苦的深渊。经查,原来是夫妇俩双双携带隐性遗传病基因所致,极为罕见。 郑州晚报记者 石闯 文/图

## 伤心往事

### 两度丧子 不能承受之痛

“要是他哥哥姐姐还在,我们是一个多么幸福的家庭。”昨日下午,在郑大一附院1号楼18层血液内科A42病床前,43岁的尚松军和爱人赵玉敏看着9岁的儿子尚子鹤,一肚子苦水倒不出来,说起往事,他们伤心地掉下眼泪。

干水电工的尚松军1995年和赵玉敏结婚,两年后大女儿尚雅楠出生。

尚雅楠五六岁时玩耍,从小板凳上跳下去又爬上来,“她身披着蓝色的布衫,模仿蝴蝶飞翔,太美了”。这是8岁大女儿

留给尚松军最深刻的记忆。

2005年7月,上小学二年级的尚雅楠在郑大一附院被查出患脑部胶质瘤。20多天后,尚雅楠离开了人世。让尚松军夫妇始料不及的是,2006年底,3岁儿子尚科源也病了,患上胆管炎。2007年7月,尚科源病情加重,转往郑大一附院,但已变成肝衰竭。一个月后,去了北京治疗,但仍然无力回天。从北京返郑,刚下火车没到医院,尚科源就闭上了眼睛。尚松军在郑州火车站外抱着儿子号啕大哭。

## 罕见病例

### 夫妻均有隐性致病基因

“老二去世前一个月,2007年6月老三子鹤出生了。”尚松军说,他们给小儿子取名子鹤,“仙鹤寓意长寿,子鹤寄托了我们的全部希望”。

2014年6月,还在上幼儿园大班的尚子鹤连续发烧,在郑大一附院检查得知,患的是噬血细胞综合征。2015年,做了造血干细胞移植后,病情复发,目前病情加重,还患了脑梗塞、食管癌等,“除了继续做造血干细胞移植,别无他法”。

那么,三个子女全部患上重症,到底是什么原因造成的?直到去年底,在给儿子做造血干细胞移植手术基因检测时,他们才得知了一个无比沉重的答案,原来他们夫妻双双

均为隐性致病基因携带者,是夫妻俩同时将不好的致病基因遗传给孩子的缘故。

郑大一附院血液内科主任医师、教授万鼎铭表示,这种属于隐性遗传疾病,极为罕见,“像这种情况,全国也没有多少病例,一般的婚检不容易查出”。

为了救治小儿子,尚松军两三年里花去了60多万元,仅去年造血干细胞移植一次手术就需要35万元,再加上给老大、老二看病花的钱,他们已是负债累累。“只有儿子活着,我们才有生活下去的勇气,我们无法再接受如此致命的打击了。”

如果您想挽救一个年仅9岁孩子的生命,请联系尚松军18339840385。

## 2016年郑大自主招生启动 3大类7个专业拟选拔80人

看看都是哪些专业招人、哪些考生有资格报考

本报讯 2016年郑州大学自主招生报名启动,历史类、生命科学类、汉语言文学类等3大类7个专业拟自主选拔80名优秀高三学子。通过自主选拔测试的考生报考郑大,高考录取时最高可加30分。 郑州晚报记者 张竞秋

### 啥样的学生有资格报考?

郑州大学招生办相关负责人介绍,今年郑大自主招生拟招80人,涉及3类7个专业:历史类3大专业历史学、考古学、人文科学试验班国学方向计划招收文科生30人;生命科学类3大专业生物工程、生物技术、生物信息学计划招收理科生30人;文学类的汉语言文学拟招文科生20人。

啥样的学生有资格报考?今年郑大自主招生选拔对象包括:具有文学、写作或历史学方面的特殊才能,或者高中阶段参加全国性作文比赛获三等奖及以上者(全国中学生创新作文大赛、全国新概念作文大赛、“语文报杯”全国中学生作文大赛);高中阶段参加全国中学生数学、物理、化学、生物学、信息学奥林匹克学科竞赛获省级赛区三等奖及以上者;高中阶段参加全国青少年科技创新大赛、“明天小小科学家”奖励活动获奖者;在以上招生专业具有兴趣爱好、学科特长和发展潜质且学业水平测试相关科目等级为A(要求提供纸质证明,学校加盖公章)。

### 本月底前接受网上报名

按照计划,郑大自主招生实行网上报名,报名时间为3月14日至31日,报名网址为教育部阳光高考平台“试点高校自主招生报名系统”(网址为: <http://gaokao.chsi.com.cn/zzbm>)。此外,考生书面证明材料须于4月10日前用邮政快递寄达郑大招生办,逾期不予受理。通过初审的考生,将于6月12日在郑州市科学大道100号郑州大学新校区参加专项测试。测试时,历史类采取面试的形式,生命科学类和文学类招生专业采用笔试加面试的方式。

根据考生测试成绩,校方确定自主选拔录取入选考生名单,入选考生分为优秀、合格两个等级。入选考生应在高考志愿填报时在自主招生档填报郑大,并且成绩须达到河南省本科一批录取分数线;优秀等级的考生高考成绩加30分、合格等级的考生加10分,按照高考成绩与加分之和从高到低择优录取。通过自主选拔录取的考生,入校后不允许调整专业。

## 多部门联合执法整治省医周边交通乱象

查扣6辆摩的,拖移8辆违停车辆



本报讯 省人民医院周边乱停乱放、占道经营、非法营运等乱象屡禁不止。昨日上午,郑州交警、运管、行政执法等部门及辖区办事处联合对此处交通乱象进行综合整治,查扣非法营运摩的6辆,拖移严重影响交通的违停车辆8辆,并对37辆违停机动车进行处罚。

郑州市交巡警一大队五中队中队长吕恒介绍,今后将继续加大联合执法力度,确保省人民医院周边交通秩序畅通。 郑州晚报记者 石闯 通讯员 孟繁勇 文/图

## 投资健将与马拉松的不解之缘: 汇添富南京山地马拉松蓄势待发

第三届汇添富南京山地马拉松即将于3月27日在南京蟠龙湖风景区鸣枪开跑,本次赛事继续由投资圈内久负盛名的“长跑信仰者”——汇添富基金独家冠名。

汇添富表示,马拉松精神与投资哲学有非常多的共通之处。投资如同马拉松,短期跑得快并不能保证一直领先,能够稳定持久地跑到终点才有可能胜出。汇添富基金“坚信长期的力量”,着眼长期业绩,短期业绩只作为参考,力求为投资者创造长期稳定的收益。

股市有风险 投资需谨慎

## 券商建议配置保本基金 华安安禧保本3月14日发行

近期股市接连巨幅调整,但依然难言见底,未来走势充满不确定性,投资者避险情绪高涨。在这种情况下,下有保底条款,且可以参与权益投资的保本基金成为广大理财客户的首选。据悉,华安安禧保本将于3月14日起发行,该基金由华安基金固定收益部助理总监郑可成操刀,其管理的华安保本以42.55%的收益率摘得2015年度保本基金冠军。投资者可借道该基金“股债两手抓”,既能避险,又不会因为过于保守错过赚钱的机会。

股市有风险 投资需谨慎